



## 3人进世锦赛决赛夺2枚奖牌

## 中国女子标枪“满弓”发力

## 集团优势

相比奥运夺牌的女子铅球、铁饼、链球,女子标枪曾经是中国田径的一个短板。伦敦奥运会后,中国田径队将其重新划入次重点项目组,请来德国外教,经常“走出去”训练比赛,让女标姑娘们迅速成长。如今,进入本次世锦赛决赛的三名队员吕会会、刘诗颖、李玲蔚已经筑起了一支能够冲击金牌之师。

喜获银牌,老将李玲蔚坦言这次世锦赛的奖牌也是圆了自己的梦想,两年前北京世锦赛她是因为预赛表现不错,但是决赛没有发挥好,错过了奖牌自己也很遗憾,今天也算是弥补了当时的遗憾。

李玲蔚赛后说道:“12年伦敦奥运会就是在这个场地,当时比得挺糟糕都没进决赛。再次回到伦敦碗心情挺不一样的,想着怎么也得进个决赛拿个奖牌什么的。24岁的刘诗颖很年轻,也非常有潜力,中国女子标枪后继有人,肯定没问题!”

事实上,自从2012年吕会会打破尘封12年的亚洲纪录,这些年亚洲纪录就在吕会会、李玲蔚和刘诗颖手中破来破去。不管亚洲纪录在谁名下,就像吕会会说的,这都是中国队内的良性竞争:“重要的是队友之间拧成一股绳,共同提高中国女子标枪水平。”



8月8日,中国选手李玲蔚(左)与吕会会在赛后合影庆祝。



8月8日,李玲蔚庆祝投出理想成绩。

“伦敦碗”里,中国军团再次扬威。北京时间昨日凌晨进行的田径世锦赛女子标枪比赛中,中国选手李玲蔚和吕会会分别以66.25米、65.26米获得银牌和铜牌,金牌被36岁的老将、世界纪录保持者斯波达科娃获得,她夺冠的成绩是66.76米。而进入决赛的前八名选手中就有三名中国选手,显示了我国女将在标枪项目的实力。

## 证明自己

走下赛场,获得铜牌的吕会会显然有些失落。曾在资格赛第一投就以67.59米打破亚洲纪录的她,原本是被寄望夺下中国田径军团世锦赛首金的。事实上捷克老将66.76米的夺冠成绩对她而言也并非不可逾越。

吕会会来自河南农家,初二才开始系统的标枪训练,但因为成绩

提升慢,一度曾考虑退役找工作。2010年河南省内的一次比赛让吕会会坚持了下来,两年后终于叩开了国家队的大门,并参加了伦敦奥运会。那一年吕会会还以64.95米的成绩打破了沉睡12年之久的亚洲纪录和全国纪录。

专业人士评价,从身体素质上讲,吕会会具有“天生神力”,“她的技术动作有点趋向于男子化,一出手就让人感觉跟其他的女孩子不一样。她的步伐幅度很大,出手时的

满弓很有力度,另外出手角度也很理想。”

伦敦奥运第5、里约奥运第8的成绩不尽如人意,吕会会被质疑:“吕会会怎么回事?是不是不行了?”

“这么长时间,我也想证明自己,证明给大家看。”北京世锦赛的银牌是一次证明。本届世锦赛资格赛上的这一投,是第二次;决赛稳定发挥收取铜牌,这位农家妹子第三次证明了自己。

## 皇马胜曼联卫冕欧洲超级杯

欧洲足球超级杯8日在马德里首都斯科普里举行,欧冠联赛冠军皇家马德里队以2比1击败欧罗巴联赛冠军曼联,连续两年夺得欧洲超级杯的冠军。

本场比赛,曾经在曼联效力过的皇马头号球星C罗直到第80分钟才替补上场,而他的队友那时已基本为球队锁定胜局。皇马在上、下半场由卡塞米罗和伊斯科各入一球,曼联则由卢卡库在

第62分钟扳回一球。

第24分钟,右路的卡瓦哈尔将球传入禁区,卡塞米罗射门破门。伊斯科在第52分钟与贝尔做出撞墙配合后小角度推射破门,帮助皇马2:0领先。

曼联在第62分钟扳回一球。皇马门将纳瓦斯扑出了马蒂奇的远射,但随后跟上的卢卡库补射得手。双方在随后的时间里互有攻守,但均错失机会,最终比分为

2比1。

这是齐达内作为皇马主教练连续第二年获得欧洲超级杯的冠军,而对于曼联主教练穆里尼奥来说,这是他第三次与欧洲超级杯冠军失之交臂,前两次分别是2003年带领波尔图输给了AC米兰,以及2013年带领切尔西不敌拜仁慕尼黑。

## 2017年国际高桅帆船拉力赛在波兰落幕

2017年国际高桅帆船拉力赛决赛8日在波兰西北部港口城市什切青落下帷幕。

比赛历时一个多月,参赛帆船7月4日从瑞典港口城市哈尔姆斯

塔出发,途经芬兰科特卡、图尔库以及立陶宛图尔库,环绕波罗的海一周,最终抵达什切青。来自英国、波兰、爱沙尼亚和俄罗斯的帆船分获A、B、C、D四个组别的冠军。

## 全运会女足U18决赛阶段开赛 北京江苏首战告捷

全运会女足U18(18岁以下)决赛阶段比赛9日在天津开赛,北京队在首场比赛中1比0战胜陕西队,而江苏队则以3比0战胜山东队。

据了解,本次全运会足球决赛阶段小组赛将采取新赛制,90分钟之内打平的比赛直接进入点球决胜,小组赛第二轮是第一轮中的胜者与胜者相遇,败者与败者较量,两连胜的队伍将直接获得小组头名出线,两连败的队伍将被淘汰。一胜一负的两支球队将在小组赛第三轮争夺最后的出线名额。

北京市先农坛体育运动技术学校副校长景雪竹认为,尽管赛制有变,但努力拼好每场比赛是最重要的。“新赛制主要为了防止默契球出现,但球队自身实力最重要,还是要一场一场地拼。”

北京队和陕西队的比赛在天津城建大学体育场进行,上半场双方打得比较保守,北京队虽然占据场上优势却迟迟未能取得进球。上半场最后阶段,北京队连续威胁陕西队球门。第40分钟,北京队利用角球机会打出战术配合,张佳运左路传中,白莹婷头球攻门,可惜足球滑门而出。2分钟后北京队终于将优势转化为得分,右后卫彭雨潇禁区前传中,涂琳丽门前头球抢点破门,北京队1比0领先。

下半场北京并没有因一球领先而放弃进攻,第60分钟,北京队扩大比分,张佳运禁区前远射中横梁,姚梦佳跟上补射空门,可惜足球擦着右侧门柱出了底线。此后双方互有攻守但均无建树,北京队最终取得胜利。

(本版稿件据新华社)

## 男篮亚洲杯 东道主黎巴嫩克韩国

8日在黎巴嫩举行的男篮亚洲杯首日比赛中,东道主黎巴嫩队以72比66击败韩国队,赢得开门红。

在当日其他比赛中,首次加入比赛的大洋洲队伍都取得胜利。新西兰队在揭幕战中以70比49大胜哈萨克斯坦队,澳大利亚队以84比68击败日本队。另一场比赛,中国台北队以77比62战胜中国香港队。

当晚,黎巴嫩首都贝鲁特以北的努哈德·诺法勒体育场内几乎座无虚席,黎巴嫩总统米歇尔·

奥恩也到场为本国球队加油助威。黎巴嫩队由被称作“亚洲第一小前锋”的老将哈提布领衔,队中包括22岁的新秀瓦埃勒·阿拉吉。

比赛一开场,在观众的欢呼和呐喊声中,占据主场优势的黎巴嫩队第一节以20比18占优。第二节,东道主打得更加顺手,上半场结束时以40比31领先韩国队。

第三节,黎巴嫩队依然牢牢掌控比赛节奏,分差最大时达到14分。本节结束时,比分为54比

31。韩国队在第四节奋起直追,打出11比0的高潮。关键时刻,哈提布和阿拉吉顶住压力,连续抢得篮板,止住不利趋势,最终带领黎巴嫩队以6分优势赢得比赛。赛后统计数据,阿拉吉以高达75%的投篮命中率斩获22分,为全场最高个人得分。阿拉吉在赛后说:“首场比赛赢得开门红将给予我们很大的前进动力。”

本届男篮亚洲杯于8月8日至20日在黎巴嫩举行,共有16支参赛队伍。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

手机在线 天天送华为 Mate9 Pro

周周送奥迪A4L

2017年7月24日-2017年8月20日

我省手机在线上市以来,以其安全规范、方便快捷等独特优势得到了广大彩民的热情支持和参与。为进一步答谢和回馈广大彩民的支持和厚爱,省体彩中心决定开展“投注体彩手机在线,天天送华为Mate9 Pro,周周送奥迪A4L!”主题促销活动。

## 投注抽奖活动

活动期间,通过扫描本栏目右上角“二维码”注册体彩“手机在线”并投注任一游戏,即有机会获得价值28.98万元的奥迪A4L进取型汽车,还有机会再获价值4699元华为Mate9 Pro(4G+64G)手机。每张电子票均有一次抽奖机会,同一用户票数越多机会越多。

## 抽奖办法

汽车抽奖活动以周为单位,每周一从上一周投注的用户中抽取一名幸运者,获得奥迪A4L汽车1辆。手机抽奖活动以日为单位,每日从昨日投注的用户中抽取5名幸运者,各获得华为Mate9 Pro手机1部。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心

山东省体育彩票管理中心



体彩庄晚报查询用户专享



奖品图仅供参考,请以实物为准。

山东省体育彩票管理中心